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Задача S1.1. Багаев Евгений Сергеевич

A

B

C

D E

?
~P P=25 кН,

∠ACB=60
◦,

∠ABC=60
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=120
◦,

∠CDE=45
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.2. Близнюков Егор Эдуардович

A

B

C

D E

?
~P

P=23 кН,

∠ABD=45
◦,

∠ADB=45
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=120
◦.

Задача S1.3. Воропаев Андрей Андреевич

A

B C

D E

- ~P P=21 кН,

∠ACB=45
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=120
◦.

Задача S1.4. Дударев Евгений Геннадиевич

AB

C

D E

?
~P

P=23 кН,

∠ACB=30
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.5. Дудка Иван Сергеевич

AB

C

D E

- ~P P=18 кН,

∠ACB=45
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=120
◦.

Задача S1.6. Исаев Юрий Михайлович

AB

C

D E

?
~P

P=15 кН,

∠ACB=90
◦,

∠ABC=45
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=90
◦,

∠CDE=45
◦,

∠CED=90
◦.

Задача S1.7. Кудрявцев Павел Игоревич

A

B

C

D E

?
~P

P=2 кН,

∠ACB=30
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=45
◦,

∠BCD=45
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.8. Кузин Максим Сергеевич

A

B

C

D E

?
~P

P=28 кН,

∠ABD=30
◦,

∠ADB=45
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=120
◦.

Задача S1.9. Лещенко Максим Сергеевич

A

B

C

D E

- ~P P=28 кН,

∠ACB=45
◦,

∠ABC=45
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=30
◦.

Задача S1.10. Лутохин Марк Владиславович

A

B C

D E

?
~P

P=4 кН,

∠ACB=60
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=60
◦.



Задача S1.11. Лысов Сергей Иванович

A

B C

D E

- ~P P=32 кН,

∠ACB=30
◦,

∠ABC=60
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=30
◦.

Задача S1.12. Макаров Дмитрий Игоревич

A

B

C

D E

?
~P

P=11 кН,

∠ABD=30
◦,

∠ADB=30
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=45
◦,

∠CED=45
◦.

Задача S1.13. Миляев Роман Андреевич

A

B C

D E

?
~P

P=30 кН,

∠ACB=45
◦,

∠ABC=45
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=90
◦.

Задача S1.14. Однорог Дмитрий Алексеевич

A

B C

D E

- ~P P=7 кН,

∠ACB=30
◦,

∠ABC=60
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.15. Ольховский Иван Олегович

A
B

C

D E

?
~P

P=28 кН,

∠ABD=90
◦,

∠ADB=45
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=90
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=90
◦.

Задача S1.16. Петров Михаил Сергеевич

A

B

C

D E

?
~P P=24 кН,

∠ABD=90
◦,

∠ADB=30
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=90
◦,

∠CDE=45
◦,

∠CED=90
◦.

Задача S1.17. Потемкин Дмитрий Сергеевич

A

B

C

D E

?
~P

P=3 кН,

∠ABD=60
◦,

∠ADB=60
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=120
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.18. Пучков Антон Александрович

AB

C

D E

?
~P

P=17 кН,

∠ACB=60
◦,

∠ABC=60
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=120
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.19. Пучков Павел Александрович

A
B

C

D E

?
~P

P=8 кН,

∠ABD=60
◦,

∠ADB=60
◦,

∠BDC=30
◦,

∠BCD=60
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.20. Самыгина Елизавета

Кирилловна

A

B C

D E

?
~P

P=33 кН,

∠ABD=60
◦,

∠ADB=30
◦,

∠BDC=45
◦,

∠BCD=45
◦,

∠CDE=45
◦,

∠CED=60
◦.



Задача S1.21. Теуважуков Антон Артурович

A

B

C

D E

?
~P

P=12 кН,

∠ABD=60
◦,

∠ADB=60
◦,

∠BDC=45
◦,

∠BCD=45
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=30
◦.

Задача S1.22. Туманов Николай Витальевич

A

B C

D E

- ~P P=25 кН,

∠ACB=60
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=30
◦.

Задача S1.23. Улановский Олег

Константинович

A

B

C

D E

- ~P P=8 кН,

∠ACB=60
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=90
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.24. Хуан Хуань

A

B

C

D E

- ~P P=29 кН,

∠ACB=60
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=90
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=60
◦.

Задача S1.25. Чамлай Кирилл Олегович

A

B C

D E

- ~P P=10 кН,

∠ACB=45
◦,

∠ABC=45
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=30
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=30
◦.

Задача S1.26. Ярцев Константин Юрьевич

A

B

C

D E

- ~P P=15 кН,

∠ACB=45
◦,

∠ABC=30
◦,

∠BDC=45
◦,

∠BCD=45
◦,

∠CDE=30
◦,

∠CED=120
◦.

Задача S1.27.

A

B

C

D E

?
~P

P=28 кН,

∠ACB=90
◦,

∠ABC=60
◦,

∠BDC=60
◦,

∠BCD=90
◦,

∠CDE=60
◦,

∠CED=90
◦.
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